

**22 июня –
День памяти и скорби.**



Одна из самых печальных дат в истории России – 22 июня 1941 года. За одно воскресное утро мирная жизнь страны сменилась военными буднями.



Страшные бои шли по всей стране.



Но были среди страшных боев минуты тишины, когда солдаты собирались в землянках вокруг печек, чистили оружие и писали письма домой.





Вот один из примеров таких писем.



**В страшные годы войны матери, жены, сестры
стояли у станков, делая снаряды, растили хлеб и
ждали с войны сына, мужа, брата, отца...**



Долгожданный день пришел. Наступило 9 мая 1945 года – День Победы, день всенародного ликования и радости, но радости со слезами на глазах.



**Мы всегда будем помнить тех, кто освободил от
захватчиков наши земли и подарил нам право на
жизнь.**

